KEZEN MAKEAONIAZ MAGHMA: TEXNIKH MHXANIKH MHXANIKH PEYSTQN HMEPA MHNAZ ETOZ
MHXANIKQN 22 11 2023
AKAA.. ETOZ 2023-24
EZETAZTIKH NEPIOAOS B13 OEQPHOHKE:
O AIEYOYNTHZ
FOYPFOYAHZ AHM.
A'KYKNAOZ ESETAITHE | KOYMAPANHZ
KAOHIHTHE
’ AIAPKEIA 110 min METIZTH BAOMOAOTIA 100%
B° MHXANIKQN |  AAPKEA

OEMATA EZETAZEQN
1. To oUoTnuO AVTAROEWC TOU TTAPOKATW OXAUATOG LeTadEpeL vepo art’ tn de€apeviA otn B pe
niapoxy 150 m3/h. H Swdpetpoc tou owAfva mou tpododotel tnv Sefapevi B (cwArivag
kataBAipewc) eivat 0.127m. Av oL anwAeleg eivat Zh 8 m, kat o BaBudg anoddoswg TG
avtAiag 70%, va umtoAoyloBouv to anodidopevo UPog Kat n LoxLG TNG aviAiag. (25 Mov)
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2. Alvetol pio makTwpeVn S0KOG HRKOUC z = 2m TIOU KATATIOVELTAL 0€ KAUPN UE KAUTTTIKY) POTIN)
Mp = 10Nm. Av a = 19mm kat b = 11mm va umoAoyioeTe:

F = 10Nt
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A) Tic e€WTEPLKEG AVTLOPAOELS (10 Mov)
B) Tnv taon Adyw kaudng (umoAoyilovtag to |,) (10 Mov)
N Na e€etaoete av oL 4 koxAieg mou Ba tormoBetnBoUV yla va otipifouv TNV BACN TNG KATOOKEUNG
Ba avté€ouy, av 0= 100N/mm? (10 Mov)
A) Av n dUvaun aokolVTIAV OTo AKPO (Kal OxL 0To KEVTPO) va Ppebel n taon Adyw otpéPng otnv
avtiotolyn KUKALKA Statopn pe dtapetpo R = 19mm (Ao&n kaugn) (10 Mov)
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E) Na yivel o €éAeyxog AOyw AuyLopou (5 Mov)
3. A) HtpBn oAicBnong epdaviletal katd tnv Evapén tng neplotpodng evog Tpoxou A) Zwaoto B)
NabBog

B) Owmeipot eivat Audpevn cuvdeon A) Zwoto B) Aabog
) O CUVTOVIOUOG TTpayUATOTOoLELTOL OTAV N IBlooUXVOTNTA TNE TAAAVTWONG CUUTILITTEL E TNV
ouxvOoTNTA TNG TAAGVTWONG Tou cuothuatog A) Zwoto B) Aabog

A) ZTnv wwavtokivnon petadépovral peyoAlTePeC SUVAUELS amo Thv ypavalokivnon (Ue Ta bl
6edopéva yla Tic atpaktouc) A) Zwaoto B) Aabog

E) Y& mMOANEG TIEPUMTTWOELG N TANPNC LUYOOTABOULON TWV TTAALVSPOULKWY UNXovwy gV Umopel va
TipaypatonolnOel pe mpakTika péoa A) Zwotd B) Aabog

2T) H e€lowon tng ammAng apUoVvIKn ¢ Kivhong Baciletal otov SgUtepo vOpo Tou NeUtwva Kal pia
£€kppoaon tou elvat m*x+k*x = 0 A) Zwoto B) Aabog

Z) ta mpaypatika Siktuwpata (Siktuwtol dopeic) ol papdol Bewpolvtal aBapeic kat
guBuypappol A) Zwotd B) AdBog

H) AVo paBdol sival moKTwUEVOL KOl £XOUV TO 18L0 UAKoG. Av oL paBdol eival and StadopeTikd
UALKO TOTE Sev €xouv TNV dLa 8LaoTtoAr (otav BepuavBolv) A) Zwoto B) Adabog

1) O AeUtepog vopog Tou Nevtwva eival o akoAouBog: IF =m*u 6mou Tto u ivat n TaxvTtnTa TOU
OWUOTOG TIoU AAAALEL TNV KLVNTLKN TOU Katdotaon A) Zwoto B) Adabog

K) n TupBwdng pon mpokUTTeL yia upnAoug aptBuouc Reynolds, 6mou eival kuplapxeg oL SUVAUELS
aSpavelag, oL OToleG TapAyouV XaoTIKEG Siveg Kal AAAEG aoTaBeleg otnv por). A) Zwotd B) Aabog

(30 Mov)
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